

ஜாமக்காரன் JAMAKKARAN

ஜாமக்காரன்

VOLUME - 2

Reg NO.TNBIL/2016/70171

ISSUE - 5

MAY 2018 TAMIL & MALAYALAM

ANNUAL SUBSCRIPTION - Rs.60/= FOREIGN - Rs.600/=



(ஜாமக்காரனில்) எல்லாவற்றையும் சீசாதித்தப் பார்த்து நவமான்தைப் பிடித்துக் கொள்ளுங்கள். 1 தொகுதி 5:21

ஆவிக்குரியவன் எல்லாவற்றையும் ஆராய்ந்து நிதானிக்கிறான். ஆனாலும் அவன் ஹ்றொருவனாலும் ஆராய்ந்து நிதானிக்கப்படான். 1 கொரி 2:15.

☎ 0427 - 2387499. E-mail : jamakaran@yahoo.com. Fax: 0427 - 2386464. www.jamakaran.com

கர்த்தருக்குள் அன்பானவர்களே !

உங்கள் யாவருக்கும், நம் தேசத்துக்கும் சமாதானம் உண்டாவதாக. இம்முறை நம் இந்திய தேசத்தின் மோசமான பிரச்சனைகளை உங்களோடு பகிர்ந்துக்கொள்ளப் பார்ப்படுகிறேன்.

இந்தியாவில் நடந்த தேர்தலில் காவி கட்சியும், RSS இயக்கத்தை சேர்ந்தவர்களான BJP கட்சியினரும் இந்திய ஆட்சியை மிருக பெலத்தோடு கைப்பற்றியப்போதே..... நம் இந்திய தேசம் பெரும் அழிவையும், பிரச்சனைகளையும் சந்திக்கப்போகிறது என கர்த்தருடைய பிள்ளைகள் பயந்தார்கள்.



நான் பயந்தது அது நடந்தது என்று யோபு கூறியதைபோல ஒன்றன்பின் ஒன்றாக இந்தியாவில் சமாதான குலைச்சல் உண்டாக ஆரம்பித்தது. மத கலவரங்கள் ஆங்காங்கு வெடித்தன. கிறிஸ்தவர்கள் குறிப்பாக மிஷனரிகள், கிறிஸ்தவ சபைகள், கிறிஸ்தவ விசுவாசிகள் பெரும் பாதிப்புக்குள்ளானார்கள்.

500,1000 ரூபாய் செல்லாது என்று யாரும் எதிர்பாராத நேரத்தில் திடீர் என்று அறிவித்து புதிய 2000 ரூபாய் நோட்டுக்களை சினிமா நோட்டீசுபோல அச்சிட்டு வெளியிட்டார்கள். வெளியிடப்பட்ட மறுநாளே மாபியா கும்பல்கள் வீட்டில் 2000 புதிய ரூபாய் நோட்டுக்கள் பல நூறு கோடிகள் கட்டுக்கட்டாக சிக்கின, பல பெரும் தொழிலதிபர்கள், அரசியல்வாதிகள் வீட்டிலும், மந்திரிகளின் பினாமி நபர்களின் வீட்டிலும் ரூபாய் நோட்டுகள் பிடிப்பட்டன. பிடிப்பட்ட நோட்டுகள் அளவு மட்டுமே நமக்கு செய்திகள் மூலமாக அறிந்தோம். பிடிப்படாத ரூபாய் மூட்டைகள் எத்தனை கோடிகளோ? தெரியாது.

MAY 2018



பாடுகள் ஏன்?

டாக்டர்.தயோடர் வில்லியம்ஸ்

இந்த உலகத்தில் எல்லா மனிதருக்கும் பாடுகளும் துன்பங்களும் உண்டு. பாடுகளும், துன்பங்களும் ஏன் ஏற்படுகிறது? பாடுகளும், துன்பங்களும் ஏற்படுவதற்கு பல காரணங்கள் உண்டு. தனிமனிதனுக்கு ஏன் பாடுகள் ஏற்படுகின்றன அல்லது அவனுக்கு ஏன் நோய் வருகின்றது என்று நாம் வியாக்கியானப்படுத்த துணியக்கூடாது. அப்படிப்பட்ட காரணத்தை திருமறை நமக்கு தரவில்லை. ஏன் என்கிற கேள்விக்கு தனி மனித சமுதாயத்திலே பதில் கிடைக்கின்றன. இன்னொரு காரியத்தையும் கவனிக்கப்போகிறோம். ஏற்கனவே நாம் பார்த்தது என்ன? நாம் சமீக்கப்பட்ட நியாயம் தீர்க்கப்பட்ட உலகத்திலே வாழ்கின்றோம். ஆகையினாலே எல்லா மனிதருக்கும் உள்ள பாடுகளின் அனுபவங்களிலே நமக்கும் பங்கு உண்டு. நம்மை பொதிந்து பக்குவமாக, பாதுகாப்பாக கடவுள் வைத்துவிடமாட்டார். ஏனென்றால் அது அவருடைய நீதியான, நியமங்களுக்கும், நியதிகளுக்கும் விரோதமான செயலாகும். ஆகையினால் இந்த உலகத்தின் நீதியின் அடிப்படையிலே நியாயத்தின் அடிப்படையிலே ஆண்டவரும் அவர் நம்முடைய சொந்த மக்களும், மற்ற மக்களின் அனுபவங்களிலே பங்கு பெறுவதற்கு அனுமதி கொடுக்கிறார். சில சமயங்களிலே அற்புதமான விதத்திலே நம்மை பாதுகாக்ககூடும். ஆனால் எப்பொழுதும் அவர் நம்மை அவ்விதமாக பாதுகாக்கக்கூடுமானால் அவருடைய நியாயமான ஆளுகைக்கு பாதகம் ஏற்படும். ஆகையினாலே எல்லா மனிதருக்கும் ஏற்படும் பாதகமான அனுபவங்களிலே நமக்கும் பங்கு உண்டு.

இரண்டாவதாக மனிதனின் பாவங்களினாலே பாடு, நோய் ஏற்படலாம். தனிப்பட்ட மனிதன் செய்கிற அக்கிரமத்தினாலே அவனுடைய கோணலான வழிகளில் அவன் அப்பேர்ப்பட்ட விளைவுகளை தன்மேல் வருவித்துக்கொள்ளுகிறான். சாத்தானலும் நோய்களும், துன்பங்களும் ஏற்படலாம் என்று அறிவோம். இப்போழுது நான்காவது காரணமாக, கடவுளின் சித்தத்தையும், அவருடைய சத்தியத்தையும், எதிர்க்கும் மனிதர்கள் இந்த உலகத்தில் உண்டு. அவர்கள் முலமாக அவருடைய பிள்ளைகளுக்கு பாடுகள் ஏற்படலாம். சங்கீதங்களிலே அடிக்கடி சங்கீதக்காரன் தன்னுடைய எதிரிகளைப்பற்றியும் துன்மார்க்கரைப் பற்றியும் எழுதுவதைப் பார்க்கிறோம். சில சங்கீதங்களிலே தன்னுடைய எதிரிகள் அழிக்கப்படவேண்டும். துன்மார்க்கர்கள் நிர்மூலமாக்கப்பட வேண்டும் என்று சங்கீதக்காரன் விரும்பு வதையும் ஜெபிப்பதையும் நாம் பார்க்கிறோம். ஆனால் நாம் அப்படி ஜெபிக்கக்கூடாது.

இது ஒருவேளை நமக்கு பல கேள்விகள் எழுப்பலாம். இப்படி ஜெபிப்பது சரியா? நம்முடைய எதிரிகள் அழியவேண்டும் என்று விரும்புவது சரியா? என்றெல்லாம் நாம் எண்ணலாம். ஆனால் ஒன்றை நாம் கவனத்தில் வைத்துக்கொள்ள வேண்டும். சங்கீதக்காரன் தன்னுடைய எதிரிகள் என்று குறிப்பிடுவது அவர்கள் கடவுளுடைய எதிரிகள் என்று கூறுகிறார். சங்கீதக்காரனை அவர்கள் எதிர்ப்பதற்கு காரணம் என்ன? சங்கீதக்காரன் கடவுளுடைய ஊழியனாகவும் அவருடைய உண்மையான தாசனாகவும், பிரியமாகவும் இருக்கிறபடியினாலே அவரை எதிரிக்கிறார்கள். கடவுளுடைய சித்தங்களுக்கும், திட்டங்களுக்கும் எதிர்த்து நிற்கிறார்கள். ஆகையினாலே அவருடைய நியாயத்தீர்ப்பு அவர்கள் மேல்வரவேண்டுமென்று சங்கீதக்காரன் விரும்புகிறான் என்பதில் எந்தவித சந்தேகமில்லை. அதுமட்டுமல்ல, சங்கீதக்காரன் அவர்களை துன்மார்க்கர் என்று அழைக்கிறார்.

உலக பிரசித்திப்பெற்ற ஊழியர் Dr.பில்லிகிரஹாம் அவர்களின் இறுதி யாத்திரை

Dr. பில்லி கிரஹாம் அவர்கள் உலக பிரசித்திப்பெற்ற சுவிசேஷகராகும். கடைசி வரை வசனத்தைவிட்டு விலகாமல் கலப்பில்லா சுவிசேஷத்தை தன் மரணம் வரை 180 உலக நாடுகளில் பிரசங்கித்தவர். இவர் சுமார் 30 கோடி மக்களுக்கு சுவிசேஷம் அறிவித்திருக்கிறார்.

இவர் மரண விவரத்தை 2018 ஏப்ரல் மாத ஜாமக்காரனில் சுருக்கமாக எழுதியிருந்தேன். இப்போது இவரின் அடக்க ஆராதனையான இறுதி யாத்திரையைப்பற்றி வாசகர்களுக்கு அறிவிக்கவேண்டியது மிக அவசியம் ஆகும்.

இவருடைய அடக்க ஆராதனையில் பங்கெடுக்க முழு உலக நாடுகளிலிருந்தும் மொத்தம் 12000 நபர்களுக்கு மட்டுமே அடையாள அட்டையும் அனுமதியும் கொடுக்கப்பட்டது. Dr.பில்லியின் ஒரு பிரசங்கத்தை கேட்கவே கோடிக்கணக்கில் ஆட்கள் கூடும்போது இவருடைய அடக்க ஆராதனையில் கடைசியாக அவரின் முகத்தைக்காண எத்தனை கோடி மக்கள் ஆசைப்படுவார்கள். அத்தனை பேர்களுக்கும் அனுமதி கொடுத்திருந்தால் உலகம் முழுவதிலும் உள்ள நாடுகளில் உள்ள மக்கள் அத்தனைபேரும் அமெரிக்கா வந்து இறங்கிவிட்டால் அமெரிக்க நாடே ஸ்தம்பித்து போகுமே!. அவருடைய உடலை கல்லறைக்கு எடுத்துசெல்ல முடியாதபடி அமெரிக்கா நாடே மக்களால் நிறைந்திருக்கும் என்று வர்ணித்தார் ஒருவர்.

உலகம் அனைத்திலும் உள்ள ஒரு நாட்டுக்கு இருவர் மட்டும் அடக்கஆராதனையில் பங்கெடுக்க தெரிந்தெடுக்கப்பட்டனர். நம் முழு இந்தியாவிலும் இரண்டு ஊழியர்களுக்கு மட்டுமே அனுமதி கிடைத்தது.



என்பதும் ஒரு காரணமாகும்.

அவருடைய உடலை விலை உயர்ந்த (Coffin) சவபெட்டியில் வைக்காதபடி சாதாரண மரத்தால் செய்யப்பட்ட பெட்டியில் அதில் எந்தவித அழகு மர வேலைப்பாடுகளும் செய்யப்படாத பெட்டியில் அவர் உடல் வைக்கப்பட்டது. அந்த சவ பெட்டியும் சிறை கைதிகளால் செய்யப்பட்டதாக இருக்கவேண்டும் என்பது அவர் குடும்பத்தினரின் ஆசை. காரணம், Dr.பில்லி சிறை கைதிகளிடம் சுவிசேஷம் அறிவிக்கும் ஊழியத்தையும் செய்தார்

CSI MADURAI DIOCESE - SIVAKASI CSI RAGLAND MEMORIAL CHURCH CONVENTION



விருது நகர் மாவட்டத்தில் உள்ள சிவகாசி CSI ராக்லாந்து நினைவு ஆலயத்தில் நடந்த கன்வென்ஷன் மிகவும் ஆசீர்வாதமாக அமைந்தது.

இந்த சபையின் ஆயர். **Rev.Stanley Jayaraj** அவர்களும், சபை நிர்வாகிகளும் நல்ல ஆவிக்குரிய ஜெபத்துடன் கூட்டங்களுக்கு ஏற்பாடு செய்திருந்தார்கள். இந்த கூட்டங்கள் யாவும் ஆசீர்வாதமாக அமைந்தது. கர்த்தருக்கே மகிமை உண்டாவதாக.

ONLINE BANKING

காணிக்கையை மணிடிரான்ஸ்பர் (NET Transfer) வழியாக அனுப்ப விரும்புகிறவர்களுக்கு என்னுடைய வங்கி தகவல்கள்:

A/c Name : Dr. M.G.E.PUSHPARAJ : வெளிநாட்டில் உள்ளவர்கள் காணிக்கை அனுப்ப (**Overseas Doners**):

1) **Bank Name : State Bank of India - Srirangapalayam Branch - SALEM -1970**
A/c No. 10764116842, Swift code: SBININBB637

இந்தியாவில் உள்ளவர்கள் காணிக்கையை அனுப்ப (**India Doners**):
IFSC CODE : SBIN0001970- A/c No.10764116842

2) **Bank Name: CANARA BANK, (Suramangalam Branch) - 1219**

வெளிநாட்டில் உள்ளவர்கள் காணிக்கை அனுப்ப (**Overseas Doners**):
SWIFT CODE: CNRBINBBSLM - A/c No. 1219101013622

இந்தியாவில் உள்ளவர்கள் காணிக்கையை அனுப்ப **India Doners**:
IFSC CODE : CNRB0001219 - A/c No. 1219101013622,
MICR CODE: 636015005.



Rev. ஞானராஜா அவர்கள் கர்த்தருக்குள் நித்திரையடைந்தார்:

1964 ம் வருடம் முதல் சகோதரன் ஞானராஜா அவர்கள் மிக நெருங்கிய ஆவிக்குரிய நண்பராகவும், நல்ல விமர்சகராகவும் இருந்தார். ஆரம்ப காலம் தொடங்கியே என் பத்திரிக்கையின் தீவிர வாசகர் ஆவார்.

1953ம் வருடம் VBSஐ சகோ.பி.சாமுவேல்(பெத்தேல் பெலோஷிப்- டேனிஸ்பேட்டை சேலம்) அவர்கள் சபை சிறுவர்கள்,வீதியில் உள்ள புற மதத்தினரின் பிள்ளைகள் இவர்களுக்கு கதைகள்,பாடல்களை, பாடலின் அர்த்திற்கேற்ப செய்கைகள்(Action song) மூலமாக பாட்டின் அர்த்தத்தை மனதில் பதிய வைப்பது, இவருடைய ஆரம்ப ஊழியமாக இருந்தது. இதை பிள்ளைகளின் விடுமுறை நாட்களில் அவர்களை ஒரு இடத்தில் ஒன்று சேர்த்து அவர்களுக்கு **இயேசு** என்ற விதையை விதைக்கும் மிகப் பெரிய ஊழியத்தை சிறப்பாக ஆரம்பித்தார். அண்ணாச்சி அவர்கள் தன்னோடு **Rev.சாம் கமலேசன்** போன்ற நான்கு நண்பர்களை சேர்த்து இணைந்து தமிழ்நாடு முழுவதும் செயல்பட்டார். அந்த நாட்களில் சகோ.சாமுவேல் அண்ணாச்சி அவர்களின் அந்த **விடுமுறை வேதாகம பள்ளி**(Vacation Bible School)VBS மிகப் பெரிய வெற்றியை கொடுத்தது. அந்த நாட்களில் சகோ.பி.சாமுவேல் அவர்களுடன் இணைந்த நான்கு நண்பர்களும் நடத்திய VBSஐ A-Team என்பார்கள்.

அதன்பின் 1964ம் வருடம் தொடங்கப்பட்டதுதான் B- Team என்பது. இதில் **Rev.மாணிக்க வாசக திரவியம்**(அப்போது அவர் ஆயர் அல்ல.அதன்பின் ஆயராகி பிஷ்ப் எலக்ஷனில் பேனலில் வந்தவர் இப்போது இவர் சிஎஸ்ஐ மெட்ராஸ் டையோசிஸிலிருந்து ஓய்வுபெற்றுவிட்டார்). இவரோடு **சகோ.ஞானராஜா**, **சகோ.வீராஜ்** நான்காவதாக **Dr.புஷ்பராஜ்** ஆகிய நான் ஆக நான்கு பேரும் இணைந்து VBS- B- Team ஆக தமிழ்நாடு முழுவதும் தனியாகவும்,இருவராகவும், மூவராகவும் பிள்ளைகளின் எண்ணிக்கைக்கு ஏற்றபடி VBS டைரக்டர் அண்ணாச்சியின் ஏற்பாட்டின்படி ஊழியம் செய்தோம்.

சகோ.ஞானராஜா அவர்கள் 1964ம் வருடம் டேனிஷ்பேட்டை **பெத்தேல்** பள்ளிக்கூடத்தில் இடைநிலை ஆசிரியராக பணியாற்றிக்கொண்டே VBS ஊழியத்தையும் தொடர்ந்தார். தன் ஊழியம் சிறுபிள்ளைகள் மத்தியில்தான் என்பதை உறுதிசெய்துகொண்டபின் ஆசிரியர் வேலையை விட்டு VBSன் முழுநேர பணியாளராக ஊழியத்தில் இறங்கினார். இவரோடு **சகோ.வீராஜ்** அவர்கள் இணைந்தார். வீராஜ் அவர்கள் நன்றாக அககார்டின் வாசிப்பார். இவர்கள் இருவரும் இரட்டையர்களா இணைந்து VBS மற்றும் வாலிபர் கூட்டம் ஆகியவற்றையும் நடத்தினார்கள். VBSக்கு நல்ல வரவேற்பு இவர்கள் மூலமாக கிடைத்தது.

சகோ.ஞானராஜா அவர்களின் **மீசை** பிள்ளைகளை மிகவும் கவர்ந்தது. அது அவருடைய டிரேட்மார்க்காக அமைந்தது. அதன்பிறகு சகோ.மாணிக்க வாசக திரவியம் அவர்களும் மெத்தடிஸ்ட் பிஷ்ப்பாகி ஓய்வுபெற்ற **Rt.Rev.சம்பத்** அவர்களும் அடிக்கடி எங்கள் B- Teamல் இணைந்து ஊழியம் செய்தனர். **சகோ.சம்பத்** அவர்கள் அந்த காலத்தில் கிட்டார் வாசித்து மிக

பாரத தேசத்தின் தலைமையின் இன்றைய நிலையும் - அதன் பாதிப்பும்

துன்மார்க்கர் ஆளும்போது தேச ஜனங்கள் தவிப்பார்கள். துன்மார்க்கர் பெருகினால் பாவமும் பெருகும். நீதி. 29:2,16

அதிபதியானவன் பொய்களுக்கும் செவிகொடுத்தால் அவன் ஊழியக்காரர் யாவரும் துன்மார்க்கர்களாவார்கள். நீதி. 29:12

மனுபத்திரரில் சண்டாளர் உயர்ந்திருக்கும்போது துன்மார்க்கர் எங்கும் சுற்றித்திரிவார்கள்.

(இதன் மற்ற விவரங்கள் ஆசிரியர் குறிப்பில் வாசிக்கலாம்.)

நான் தேசத்தை அழிக்காதபடிக்குத் திறப்பிலே நிற்கவும். சுவரை அடைக்கவும் தக்கதாக ஒரு மனுஷனைத் தேடினேன், ஒருவனையும் காணேன். எசே. 22:30

நாம் யாவரும் இணைந்து நம் பாரத தேசத்துக்காக ஜெபித்து நம் ஆண்டவரின் அங்கலாய்ப்பை நீக்க முயலுவோம்.

MAY 2018

Printed Book (Periodical)

RNI Reg. No. TNBIL/2016/70171

Annual Subscription:

India - Rs.60/

Foreign - Rs.600/

Return Requested:

Dr.PUSHPARAJ

SALEM - 636 005

INDIA.

Printed at P.M.Press,168,Arumuga Nagar, Salem-636 015
Edited & Published by **Dr.Pushparaj**, 89.Majeeth Street,
Old Suramangalam, Salem - 636 005. Tamil Nadu.INDIA.